



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS
GERAIS**

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital 08/2013 publicado no DOU em 11.09.2013, seção 03, página 57:

Onde se lê:

**ANEXO IV
QUADRO DE HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA**

Cargo	Formação (Habilitação mínima exigida)
Técnico em Alimentos e Laticínios	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico em Alimentos

Leia-se:

**ANEXO IV
QUADRO DE HABILITAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA**

Cargo	Formação (Habilitação mínima exigida)
Técnico em Alimentos e Laticínios	Médio Profissionalizante ou Médio completo + curso Técnico em Alimentos ou Agroindústria ou Laticínios

Pouso Alegre, 13 de setembro de 2013

MARCELO SIMÃO DA ROSA